

#CIJELE ČETVRTI PRETVORENE U PEPEO#

Broj smrtno stradalih u zastrašujućem valu šumskih požara koji su zahvatili više dijelova Los Angelesa porastao je na 10, vatra je "progutala" oko 10.000 kuća i drugih objekata, a broj evakuiranih građana porastao je na oko 180 tisuća.

Požar Palisades između Santa Monice i Malibua na zapadnom rubu grada i požar Eaton na istoku u blizini Pasadene već se smatraju najrazornijima u povijesti Los Angelesa, pri čemu su do sada "progutali" oko 13.750 hektara površine, pretvarajući cijele četvrti u pepeo, javlja Reuters.

Dužnosnici iz različitih jurisdikcija izvijestili su o ukupno sedam mrtvih, iako je šerif okruga Los Angeles Robert Luna na konferenciji za novinare rekao da ne želi iznositi točan broj sve dok timovi koji pretražuju opustošena područja ne budu sigurni u brojke.

No, na temelju kataklizmičkih razmjera požara, očekuje da će broj još rasti. "Izgleda kao da je atomska bomba pala na ove prostore. Ne očekujem dobre vijesti", izjavio je Luna.

Ranije je izvijestio da je požar Eaton oštetio ili uništio četiri do pet tisuća građevina, dok ih je, prema navodima dužnosnika, požar Palisades uništio još 5.300. Pritom, za oko 180.000 građana je izdana naredba da se evakuiraju iz svojih domova, dok ih se još oko 200.000 nalazi pod upozorenjem.

Reuters navodi da trenutno u okrugu Los Angelesa gori pet požara. Brojni zrakoplovi na goruća brda bacaju retardante i vodu, a naponi su potpomognuti i oslabljenim vjetrom, koji je ranije puhao uraganskim brzinama.

Prema procjenama AccuWeathera, štete i ekonomski gubici trenutno se penju do iznosa od 135 do 150 milijardi dolara, a gradonačelnica Karen Bass iz redova Demokratske stranke, suočena i s kritikama novoizabranog predsjednika Donalda Trumpa i drugih republikanaca zbog nošenja s katastrofom, rekla je da se već razmatra kako brzo obnoviti grad.

Biden: Savezna vlada će u potpunosti pokriti troškove sanacije posljedica požara

Predsjednik Joe Biden, koji je u utorak proglasio veliku katastrofu, obećao je u četvrtak da će savezna vlada u potpunosti pokriti troškove sanacije posljedica požara za sljedećih 180 dana, što uključuje uklanjanje ruševina i opasnog materijala, gradnju privremenih skloništa te plaće za hitne službe na terenu.

"Rekao sam guverneru i lokalnim dužnosnicima da ne štede novac te da učine sve što trebaju da obuzdaju ove požare", izjavio je Biden nakon sastanka sa savjetnicima u Bijeloj kući.

Bez domova u požarima su ostale i neke slavne osobe, kao što su glumci Billy Crystal, James Woods, Adam Brody te hotelska nasljednica Paris Hilton.

Glumica Jamie Lee Curtis je objavila u četvrtak da će njena obitelj donirati milijun dolara pomoći Los Angelesu i njegovim građanima. (Hina)

Video LA u plamenu: Deset mrtvih, 180 tisuća evakuiranih, deset tisuća uništenih objekata

Kategorija: SVIJETAžurirano: Petak, 10 Siječanj 2025 08:13

Objavljeno: Petak, 10 Siječanj 2025 07:48

